
全 体 2.6 9.1 53.3 29.0 8.7

１ 年 2.6 8.4 50.5 30.4 10.7

２ 年 2.6 7.0 57.7 28.2 7.0

３ 年 2.7 12.8 53.0 27.4 6.8

全 体 2.7 11.8 53.3 29.0 5.9

１ 年 2.6 9.3 53.7 29.4 7.5

２ 年 2.7 9.2 54.2 31.7 4.9

３ 年 2.9 19.7 51.3 24.8 4.3

全 体 2.8 11.8 59.2 22.6 6.3

１ 年 2.7 9.3 60.7 22.0 7.9

２ 年 2.8 9.9 61.3 25.4 3.5

３ 年 2.8 18.8 53.8 20.5 6.8

全 体 2.6 8.9 49.5 33.2 8.5

１ 年 2.5 6.5 45.8 38.3 9.3

２ 年 2.6 7.0 52.8 32.4 7.7

３ 年 2.8 15.4 52.1 24.8 7.7

全 体 2.6 9.3 51.6 33.6 5.5

１ 年 2.6 8.4 50.9 33.6 7.0

２ 年 2.6 5.6 54.2 36.6 3.5

３ 年 2.8 15.4 49.6 29.9 5.1

全 体 2.7 13.5 51.8 26.0 8.5

１ 年 2.7 15.4 50.5 24.3 9.8

２ 年 2.7 13.4 48.6 31.0 7.0

３ 年 2.7 10.3 58.1 23.1 7.7

全 体 3.0 11.6 74.0 12.1 1.9

１ 年 2.9 9.8 75.7 11.7 2.8

２ 年 3.0 12.0 73.2 12.0 1.4

３ 年 3.0 14.5 71.8 12.8 0.9

全 体 2.8 9.5 64.5 22.6 4.0

１ 年 2.8 8.4 64.0 22.4 5.1

２ 年 2.8 8.5 65.5 22.5 3.5

３ 年 2.9 12.8 64.1 23.1 2.6

全 体 3.0 24.1 59.4 12.1 4.4

１ 年 3.0 27.1 54.7 13.6 4.7

２ 年 3.0 19.7 62.7 12.0 5.6

３ 年 3.1 23.9 64.1 9.4 2.6

全 体 2.8 12.3 65.8 16.7 5.3

１ 年 2.8 11.2 65.4 17.8 5.6

２ 年 2.8 11.3 65.5 19.0 4.2

３ 年 2.9 15.4 66.7 12.0 6.0

令和５年度学校評価について（保護者） 令和６年２月実施

回答別人数割合（％）

４大いにそ
う思う

３そう思う
№ 質問内容

集計
区分

４段階
評価平均

教員は、授業の工夫や個別指導
を行うなど学力向上のために熱
心に指導していると思われます
か。

２あまりそ
う思わない

１思わない

1

ホームページ、学年通信、保健
だより、行事のご案内や各種連
絡文書等を通じて、本校の情報
がご家庭に正しく伝わっていま
すか。

2

生徒の学校生活の状況等につい
て、教員は電話や訪問を通じて
保護者の皆様に適切に伝えてい
ますか。

3

教員の生徒への関わり方は、適
切だと思われますか。

4

お子様のことに関して、学校に
気軽に相談できる雰囲気がある
と思われますか。

5

9

お子様は、学校生活を楽しく
送っていると思われますか。

10

総合的に見て、本校の教育活動
にご満足いただいていますか。

6

部活動は、活発であると思われ
ますか。

7

学校行事は、充実していると思
われますか。

8

学校は、社会や学校でのルール
やマナーについて適切に指導し
ていると思われますか。


